Годовая контрольная работа по алгебре ( 7 класс)
I вариант
1. Упростить выражение : ( х + 1)2 – 2х( 1 – х)
2. Разложить на множители:
a) 2ху – 6у2
b) а2 – 9в2
3. [bookmark: _GoBack]Решить уравнение 
25 – 3х = 2х  + 29
4. Построить график функции  у = 2х – 6. Проходит ли этот график через точку А ( 1; -4 )
5. Решить задачу: Два велосипедиста выехали из поселка в город. Скорость первого велосипедиста  была на 2 км/ час больше скорости  второго. Первый велосипедист проехал путь за 4 часа. Второй велосипедист проехал путь за  5 часов. Найти скорость второго велосипедиста?
II вариант
1. Упростить выражение : (х – у)(х+ у) – х(х + 3)
2. Разложить на множители:
a) 8а2 – 4ав
b) 25 х2 – у2
3. Решить уравнение : 2 + ( 3х – 4) = 5х
4. Построить график функции у = 2х – 4. Проходит ли этот график через точку В ( 0; -4)
5. Решить задачу: Две бригады должны изготовить одинаковое количество деталей. Первая бригада выполнила задание за 3 часа. Вторая бригада выполнила задание за 6 часов, так как изготовляла в час на 10 деталей меньше ,чем первая бригада. Сколько деталей в час изготовляла первая бригада?

